

转移资产逃避支付31万元工资

两老板“金蝉脱壳”被识破

晚报讯 公司实际控制人企图通过转移资产、变更负责人的方式逃避支付工人工资,没想到最终还是被法官识破。记者22日了解到,在海门法院执行局的努力下,某公司28名工人的31万元工资全部执行到位。

杨某等28人与某公司发生劳动争议纠纷,经仲裁调解,某公司应付工人工资合计约31万元。但某公司并未如约履行义务,工人们无奈向海门法院申请强制执行。

执行中,承办人王卫国对某公司进行了财产调查,发现账户内仅剩1000元,公司也早已人去楼空。工人代表也很无奈:“这老板实在太狡猾了!公司资产肯定都被转移了。”

王卫国查阅了某公司的工商内档信息,发现仲裁调解后一个月内,某公司的唯一股东变更为B公司,公司的法定代表人李某、执行董事周某也发生了变更。凭借多年的执行经验,他敏锐察觉到蹊跷,进一步调查后,厘清了公司负责人是如何金蝉脱壳的。

原来,李某、周某不仅是某公司的管理层,还是B公司的全资股东。某公司成立时,B公司缴付了认缴出资1000万元,但钱款打入某公司账户后不久就被转出,回到了李某、周某名下的B公司。仲裁调解后,李某、周某又将B公司所持有的某公司全部股权转让给了C公司。

法院依法裁定追加B公司、C公司为被执行人。收到法院的追加裁定后,B公司提起了执行异议之诉。为更

快保障工人工资到位,执行法官调取某公司账户明细,发现仲裁调解书生效后的一个月内,该公司累计有数百万元资金入账,而公司这段时期的法定代表人、执行董事依然分别为李某、周某。

鉴于某公司在法律文书生效后,账户内有巨额资金入账,且数额远超案涉债务,其有能力履行却拒不履行,海门法院依法对某公司及其直接责任人李某、周某分别处以5万元和2万元的罚款,严厉告知其行为已涉嫌拒执犯罪。

在法律的强力震慑下,李某、周某真诚悔过,将28名工人的工资一次性全部结清并缴纳了罚款。

法官说法

在公司股东抽逃出资、未履行出资义务的情况下,申请执行人可申请追加股东为被执行人。一人有限责任公司无法履行法律文书确定的义务,股东无法证明其财产独立于公司财产的,申请执行人可申请追加股东为被执行人。

公司实际控制人企图通过转移资产、变更负责人的方式逃避履行的做法是行不通的,最终只会换来法律的严惩!变更法定代表人、转让股权、转移财产等行为一旦被认定逃避或抗拒执行,将面临罚款、拘留,甚至追究刑事责任。

法官提醒:金蝉脱壳、转移资产都是卑劣伎俩,只能是搬起石头砸自己的脚,诚信经营、遵纪守法才是真正的长久之道。 通讯员张宇 记者王玮丽

交警、城管联合开展专项整治 严查跨区域偷倒渣土行为

晚报讯 20日晚,南通交警高速部门联合城管部门,对跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾的违法行为开展专项整治,形成高压严管态势。

前期研判发现,时有渣土车从上海等地非法转移运输渣土等建筑垃圾至我市,扰乱我市建筑垃圾管理秩序,危害生态环境和道路交通安全。这些渣土车常常深夜通过高速公路将渣土等建筑垃圾运送至我市境内,倾倒后迅速返回。

专项行动中,执法人员采取流动巡逻和定点检查相结合的方式,在高速公路收费站出口以及渣土车常见的跨区域非法转移、倾倒点位部署力

量。“你好,请靠边停车!”21日凌晨2时,在兴仁收费站,一辆从上海来的渣土车被拦下。执法人员发现,该车无建筑垃圾运输许可证,且属于超载状态。高速交警对车辆超载行为予以处罚。该车无建筑垃圾运输许可证等违反《南通市城市建筑垃圾管理条例》相关规定的行为,则移交城管部门处理。

当晚行动中,共有6辆跨区域非法运输建筑垃圾的渣土车被查扣,面临严厉处罚。执法人员表示,专项集中整治行动将持续开展,坚决遏制跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾行为。

记者张亮 通讯员周善松 陈勰政

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

优山美地名邸业委会选举引争议 居民质疑过程不合规,社区书记一一作澄清



晚报讯 22日,刚成立不久的开发区优山美地名邸业主委员会发出第1号公告,向小区业主透露近期工作安排。然而,有一些居民质疑业委会选举过程不合规。22日下午,天星社区党支部书记施水忠来到本报,对质疑一一进行了澄清。

优山美地名邸位于我市振兴东路302号,于2013年交付,小区居民达3000多户。

今年8月,首届业委会正式成立。然而,该小区的一些业主先后实名反映,优山美地名邸业主大会筹备组召开的业主代表大会选举业委会程序违规,并指出《议事规则(草案)》等3项草案通过微信小程序进行电子投票、电话投票,电子投票软件程序不是南通市物业管理部门开发或备案认可,投票过程未经公证处公证,通过小程序投票、电话投票不符合法律规定等等。

施水忠说,去年和前年,市、区有关部门发现区内中港翡翠城、优山美地名邸迄今没有成立业主委员会,责

成予以整改。受疫情影响,该工作一度被迫中断,今年5月,该项工作再度启动。在获得街道党工委批准、筹备组成员一致同意后,聘请无锡一家第三方专业公司进行操作,采取微信小程序投票、上门投票、电话录音投票3种方式进行,历时20多天,涉及3200多户,整个过程均有摄像和录音资料佐证,操作流程合法合规。今年8月,业委会正式成立。今年11月21日,主管部门正式批复核准。

施水忠解释,业委会克服重重困难宣告成立并履行业委会对前期物业的监督职能,尽管在一些环节上没做到尽善尽美,但目的是规范物业管理、维护业主权益。

记者在采访中了解到,业委会第1号公告明确提出:一、要求中奥物业限期腾退移交业委会办公用房;二、要求中奥物业在收到业委会函后五个工作日内提供进驻小区以来所涉公共收益的项目,包括停车位、公共资源租赁、广告、二次供电供水销售等相关合同及收入凭证,以及维修资金使用凭证等;三、按相关法规规定的承接查验资料、设施设备台账等原始资料及凭证等收集整理,准备对前期物业公司管理及经费进行审计,等等。

记者周朝晖 张园

老人深夜坐在高速快车道 民警暖心救助化险为夷

晚报讯 昨天0时20分许,南通交警高速三大队接到群众报警,沈海高速白蒲路段附近有一名老人正在高速应急车道内行走,正在夜间巡逻的民警丁迎新火速赶往现场。

通过一路寻找,民警终于找到了老人。此时,老人已经坐在了快车道内,附近车流较大,车辆纷纷避让,情况十分危险。民警见状立即做好安全防护,将老人带至应急车道内,随后将老人搀扶上警车带下高速。

为舒缓老人情绪,帮助她回忆起

家庭信息,民警不停地与老人唠家常。经了解,老人患有严重的阿尔茨海默病,因拾荒误上了高速,其间因阿尔茨海默病导致意识模糊,就坐在了快车道内。民警经过多方联系,终于联系上老人的家属,将老人带回了家。

南通交警提醒,高速公路是专供机动车通行的道路,实行全封闭模式,行人进入高速公路的风险巨大,稍有不慎就会引发交通事故,危及生命安全。

记者张亮 通讯员顾希玮

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008